
Житель р.п. Сузун, обвиняемый в покушении на убийство членов своей семьи путем поджога, предстал перед судом

По данным следствия, 15.04.2012 в вечернее время у 30-летнего жителя р.п. Сузун, находившегося в своем доме в состоянии сильного алкогольного опьянения, возник конфликт с женой в связи с тем, что супруга пригласила в гости подругу. В ходе ссоры с женщинами обвиняемый стал высказывать намерения совершить их убийство, затем взял 1,5 литровую бутылку с бензином, вылил на пол и поджог.

В момент поджога в помещении жилого дома находились также дети обвиняемого - 7-месячная дочь и 2-летний сын. Женщины с детьми смогли покинуть помещение и вызвать сотрудников «скорой помощи» и МЧС. В результате пожара мальчик получил ожоги площадью 8% поверхности тела, которые оцениваются как тяжкий вред здоровью.

Кроме того, в результате поджога дома создана угроза жизни граждан, проживающих во второй половине дома.

По данному факту следователем Черепановского межрайонного следственного отдела было возбуждено уголовное дело. После совершения преступления мужчина скрывался, однако его местонахождение было установлено. Поведение обвиняемого, решившего совершить убийство семьи путем поджога, было вызвано длительным употреблением алкогольных напитков.

Действия обвиняемого квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п.п. «а,в,д,е» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего, совершенные с особой жестокостью, общеопасным способом, при этом преступление не было доведено о конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

В настоящее время уголовное направлено в суд.

31 Июля 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727342>